Rozhodni, zda se dané poméry rovnaiji. Pokud ne, preskrtni znaménko rovnosti.

5:4 = 1:8 49:5 = 147 :15
27:4 = 52:8 1:;4 = 8:2
1612 = 4.5 368 = 9:2

Liberecka ZOO zdrazila loni vstupné v poméru 4 : 3 a aquapark v poméru 12 : 9. Co musi
platit, abychom tyto poméry mohli nazvat umérou (4 : 3 = 12 : 9)? Spravna tvrzeni zakrouzkuj.

a) 4.9=3.12
b) 4-12=3-9

c) Zakladni tvary poméru si musi byt rovny.

Roztfid poméry tak, abychom je mohli nazvat imérou.
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Pfi povodnich v roce 2013 postavili hasi¢i za 3,5 hodiny 2 100 m protipovodiiovych bariér.
Dobrovolni pracovnici stihli ve stejném case postavit 1 650 m téchto bariér. P¥i dalsich
povodnich postavili hasic¢i za 3,5 hodiny 2 250 m protipovodiiovych bariér a dobrovolnici
1 900 m. Vykon hasi¢i ku vykonu dobrovolniki v jednotlivych letech zapi$ jako 2 poméry
a rozhodni, zda se jedna o iméru.

Zaméstnanec e-shopu ztratil nékteré zaznamy o prodejich a nemiize ted spoéitat pomér,
ve kterém oproti minulému roku vzrostl pocet prodanych iPodii. Pomoz mu pomér vypoéitat.
Vis, Zze pomér poctu prodanych iPodii a pomér poctu prodanych tablet( tvofi iméru. Poéet
prodanych tablet(i vzrostl v poméru 7 : 5. Prvni élen poméru prodanych iPodti je 21.



